
VEŘEJNÁ  DISKUSE

KDY: 19. března 2017
KDE: Malá scéna Divadla MINOR  (Vodičkova 674/6, PRAHA 1)

Ve dnech 18. – 22. 3. 2017 pořádá IDU/České středisko ASSITEJ a Sdružení pro tvořivou dramatiku                              

už posedmnácté Přehlídku, kterou připomíná a slaví Světový den divadla pro děti a mládež. V rámci této přehlídky 

připravil Institut umění – Divadelní ústav

v neděli 19. března od 14:15 do 15:00 hodin besedu  s Michaelou Homolovou, 
režisérkou inscenace Čechy leží u moře, která je zajímavá mimo jiné i tím, že vznikla na základě knihy lyrických veršů pro děti 

od jednoho z nejlepších současných českých básníků Radka Malého. Michaela Homolová je režisérkou i dalších úspěšných 

inscenací Nativního divadla a také pedagožkou literárně-dramatického oboru Základní umělecké školy Liberec a vedoucí 

dětských a mladých souborů, jejichž inscenace patří v posledních letech k nejzajímavějším na celostátních přehlídkách 

dětského a mladého divadla. O kvalitě její umělecké a pedagogické práce svědčí i to, že její inscenace Jednou v Chelmu... 

byla uvedena s velmi dobrým ohlasem v loňském roce na Světovém festivalu dětského divadla ve Stratfordu v Kanadě.

a
od 15:00 do 16:00 hodin neformální debatu na téma 
Charakteristika a vývoj v oblasti scénických umění pro děti a mládež v České republice.

Zatímco v umění obecně je za hlavní a určující hledisko považována umělecká vize či záměr tvůrce, v umělecké tvorbě pro 

děti a mládež musí brát tvůrce větší ohled na diváka. Právě to je ovšem možná zároveň původcem přetrvávajícího 

nešťastného názoru, že tvorba pro děti je jaksi méně ´umělecká´ než tvorba pro dospělé. Umění pro děti a mládež je umění 

silně zaměřené na práci s divákem. Zejména představení na školách přinášejí širokým skupinám dětí a mládeže zážitek 

živého divadla,  pro většinu z nich vůbec první v životě. Tvůrci tak nesou velkou odpovědnost, aby pro děti různých věkových 

skupin připravili vhodný program, který bude vychovávat a rozvíjet mladého diváka.

Hosté diskuse:

Michaela Homolová (Naivní divadlo Liberec), Šárka Maršíková (Cirqueon), Bára Adolfová (festival Vyšehrádky), 

Dáša Bednáriková (Cirkus Mlejn), Anna Hrnečková (Divadlo DRAK),  Iva Kopecká (Divadlo Minor).

Moderuje:

Roman Černík (Moving Station Plzeň)

Pořádá: Institut umění – Divadelní ústav / České středisko ASSITEJ/ Sdružení pro tvořivou dramatiku 

s podporou Magistrátu hl. m. Prahy
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